

Рождественские подарки лыжникам | Cadeaux de Noël pour des skieurs

Автор: Лейла Бабаева, , 19.12.2014.



Термобелье сохранит тепло, столь необходимое во время лыжной прогулки...
(odlo.com)

Швейцарские компании предлагают «инновационные» подарки: от термического белья и лыжных ботинок для лыжников и сноубордистов до лавинных рюкзаков для фрирайдеров.

Des companies suisses offrent des cadeaux innovants, des sous-vêtements thermiques et des chaussures 2 en 1 à airbags qui peuvent sauver la vie lors d'une avalanche.

Cadeaux de Noël pour des skieurs

Горнолыжный сезон в Швейцарии уже [открыт](#), а кто-то, возможно, еще не успел экипироваться, или пока не спешит это делать. Для этой категории лыжников предлагаем подборку предметов снаряжения, которые могут сделать катание

удобнее и безопаснее (а в чем-то и приятнее). Некоторые изделия удивляют тем, что их вполне могли придумать и запустить в продажу десятилетия назад, другие «штуковины», наоборот, вполне соответствуют по своим характеристикам сегодняшнему развитию технологий.

Итак, что важно для лыжника? Если лыжи и палки уже подобраны (или дожидаются нового сезона с прошлого года), самое время задуматься о приобретении хороших ботинок. В сфере обуви стоит обратить внимание на изделия фирмы Dahu, основатель которой швейцарец Николя Фрей стал производить обувь после того, как отчаялся подобрать комфортные ботинки для своей подруги. В 2009 году он начал разрабатывать дизайн новой удобной обуви, и сегодня за несколько сотен франков любители скатиться по залитому солнцем склону могут стать обладателями конструкции два в одном: мягкого ботинка, помещенного в твердую опорную раму, что позволяет, по заверению производителя, передвигаться без боли в ногах.

От обуви – к одежде: термобелье другой швейцарской компании – Odlo – поможет не простудиться и вернуться в теплое жилье, не будучи измученным холодом. Пусть такое белье не выглядит сверхмодно, но ведь идти в нем предстоит не на подиум, к тому же под верхней одеждой оно будет надежно скрыто от чьих-либо глаз. Чтобы не думать о низкой температуре, можно приобрести верх и низ, которые помогут по-настоящему наслаждаться катанием.

Тем, кто предпочитает внетрассовое катание на лыжах, должно быть знакомо выражение «лавинный рюкзак». Речь идет о рюкзаках, где предусмотрено место для щупа, лопаты и других предметов, которые необходимо иметь при себе, если существует риск возникновения лавины. Кроме того, в такие рюкзаки могут быть встроены надувающиеся воздушные подушки, которые помогают оставаться на поверхности массы снега и «избежать погребения». Об этом подумали специалисты швейцарского стартапа Snowpulse, разработавшие специальный рюкзак, надувающаяся подушка из которого защищает шейный отдел позвоночника, голову и грудную клетку от удара, а также, как сказано выше, помогает оставаться «на плаву» в снежной лавине. Разные модели лавинных рюкзаков производства Snowpulse доступны по цене до 970 франков.

Если же этих товаров окажется недостаточно, можно обратить внимание на ассортимент иностранных компаний. Например, рюкзак для лыжных ботинок от фирмы High Sierra, шлем с настраиваемыми вентиляционными отверстиями производства компании Smith (так как немало лыжников довольны безопасностью, но не удовлетворены комфортом). Стоит подумать и о перчатках с подогревом – например, от фирмы Gerbing, последняя модель которых – Next Gen – имеет довольно элегантный, учитывая их предназначение, вид, и позволяет пользоваться смартфоном, не снимая их.

Кстати, о смартфоне. Если зимой даже в обычных условиях порой трудно вынимать этот гаджет и им пользоваться, то в горах это может быть не только трудно, но и опасно. В таком случае пригодится лыжная маска производителя Hammacher Schlemmer, которую можно соединить проводным или беспроводным способом с телефоном и совершать звонки благодаря встроенным в нее динамикам и микрофону, а также слушать музыку. Если же смартфон из-за отсутствия сети вдруг станет бессильным выполнять свою первейшую функцию, то заблаговременно взятые в горы рации от компании Motorola (известной своим профессионализмом в этой области) помогут восстановить утраченную связь с другими лыжниками.

Среди приспособлений, созданных не для безопасности, а для удобства и развлечений, отметим лыжные палки Leki, в которые можно наливать питье, палки SnoFling с чашечкой на конце, позволяющие быстро и удобно швыряться снежками, не наклоняясь, а лишь опуская чашечку в сугроб, и экшн-камеры GoPro, которые известны уже многим любителям активных видов спорта.

[зимние виды спорта в швейцарии](#)

[горные лыжи](#)

Статьи по теме

[В Швейцарии стартовал горнолыжный сезон](#)

[Где в Швейцарии встать на лыжи?](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/style/18744>